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Niederschrift 

 
über die Sitzung des Ausschusses für Jugend, Sport, Kultur und Soziales der 

Gemeinde Lutterbek (LUTTE/KA/03/2016) vom 28.09.2016 
 
Anwesend: 

Vorsitzende/r 
Herr Cai Lamp  

Mitglieder 
Frau Heidemarie Behnk  
Herr Jürgen Brockmann  
Herr Rolf Burmeister Vertretung für Herrn Steen; zugleich Proto-

kollführer 
Herr Peter Hoffmeister  
Herr Hermann Klinker Vertretung für Frau Josel 
Herr Thomas Krause  

Gäste 
Herr Wolf Mönkemeier Bürgermeister 
 
 
Abwesend: 

Mitglieder 
Frau Christiane Josel entschuldigt 
Herr Kurt-Hermann Steen entschuldigt 
Gäste  
Herr Thomas Krause (Freiwillige Feuerwehr) 
Herr Jürgen Brockmann (SSG) 
 
 
Beginn: 19:30 Uhr 
Ende 21:10 Uhr 
Ort, Raum: 24235 Lutterbek, Am Dorfteich 1-3, 

Dorfgemeinschaftshaus/Feuerwehrgerätehaus 
 
Der Vorsitzende Herr Lamp stellt fest, dass die Einladung mit Tagesordnung form- 
und fristgerecht zugestellt wurde. Kein Antrag auf Änderungen, die Tagesordnung 
wird in der vorliegenden Fassung einstimmig genehmigt. 
 
 
Tagesordnung: Vorlagennummer: 

- öffentliche Sitzung - 

 1.   Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähig-
keit 

 

   
 2.   Genehmigung des Protokolls vom 05.07.2016  
   
 3.   Einwohnerfragestunde  
   
 4.   Beratung und Beschlussfassung zu der Veranstaltung "Ap-

felfest" am 02.10.2016 
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 5.   Beratung und Beschlussfassung zu der Veranstaltung "La-

ternenumzug" am 06.10.2016 
 

   
 6.   Beratung und Beschlussfassung über weitere Veranstaltun-

gen 
 

   
 7.   Verschiedenes  
   
 
 

- öffentliche Sitzung - 

TO-Punkt  1: Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
 
Der Vorsitzende eröffnet die Sitzung und stellt mit 6 stimmberechtigten Mitgliedern die Be-
schlussfähigkeit fest. 
 
 
TO-Punkt  2: Genehmigung des Protokolls vom 05.07.2016 
 
Der Inhalt des Protokolls aus der Sitzung v. 05.07.2016 wird genehmigt.  
 

Stimmberechtigte:  6 

Ja-Stimmen: 5 Nein-Stimmen: 0 Enthaltungen: 1 Befangen: 0 

 
 
TO-Punkt  3: Einwohnerfragestunde 
 
Peter Hoffmeister gibt die Termine der nächsten 2 AWO - Veranstaltungen bekannt: 
Adventsfeier 26. November 2016 
Kinderfasching 25. Februar 2017. 
 
 
TO-Punkt  4: Beratung und Beschlussfassung zu der Veranstaltung "Apfelfest" 

am 02.10.2016 
 
Bürgermeister Mönkemeier berichtet über erste Überlegungen eines neu initiierten „Apfelfes-
tes" (02.10.16, 11 Uhr). Als Veranstaltungsort ist die Streuobstwiese vorgesehen, die Einla-
dungen wurden bereits verteilt. Die Wiese befindet sich in einem sehr guten Zustand, die 
Apfelernte in diesem Jahr ist äußerst ertragreich. Die Veranstaltung wird in der Presse veröf-
fentlicht. 
Ablauf und Arbeitseinteilung werden wie folgt besprochen: 
 

- Heiko Landschoff stellt eine Preistafel sowie 2 Pavillons zur Verfügung. Im ersten 
werden verschiedene Apfelsorten mit Kennzeichnung ausgestellt, im zweiten steht 
eine Saftpresse im Einsatz. Der Saft wird an die Besucher verkauft. Den Fachvortrag 
übernimmt ebenfalls Heiko Landschoff. 

- das Aufstellen von Hinweisschildern übernimmt Jörg Landschoff. 
- für Frischwasser sorgt Ralf Adomeit. 
- Besucherzelt, Tische und Bänke kommen vom Schmiedeverein. 
- einen Gasgrill mit Wetterschutz stellt Jürgen Stubbe zur Verfügung, der zusammen 

mit Karsten Stark das Grillen übernimmt. 
- Wechselgeld und Getränke (auf Kommissionsbasis) werden von Cai Lamp besorgt. 
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- vor Ort wird geprüft, ob eine Stromversorgung (für den Betrieb einer Fritteuse) mög-
lich ist. 

- Organisation von Lebensmitteln wie Kaffee (Zubereitung im DGH), Kuchen (über 
Spenden), Süßigkeiten für Kinder, Grillfleisch, Grillwurst, Frikadellen plus Zutaten wie 
Senf usw., evtl. Kartoffelsalat und Abfallentsorgung durch Wolf Mönkemeier. Serviert 
wird auf Papptellern und Kunststoffgeschirr. 

 
Aufbau am Sonnabend ab 10 Uhr, Treffen am Sonntag ab 9 Uhr, Abbau unmittelbar nach 
der Veranstaltung oder am Montag. 
 
 
TO-Punkt  5: Beratung und Beschlussfassung zu der Veranstaltung "Later-

nenumzug" am 06.10.2016 
 
Der Umzug des Laterne laufen (06.10.16 ab 18 Uhr) beginnt um 19 Uhr ab DGH mit dem 
Spielmannszug „Holsatia" und führt über die obligatorische Route durch die Gemeinde. Die 
Einladungen wurden bereits verteilt. Aufbau des Grills mit Wetterschutz ab 17 Uhr durch Cai 
Lamp und Kurt Steen, die auch den Verkauf von Speisen und Getränken übernehmen. Der 
Überschuss an Speisen und Getränken aus dem Apfelfest soll verbraucht werden. Bei Be-
darf ist ein evtl. Zukauf vorgesehen. Abbau unmittelbar nach der Veranstaltung oder am 
nächsten Tag. 
 
 
TO-Punkt  6: Beratung und Beschlussfassung über weitere Veranstaltungen 
 
In Absprache mit der Kirchengemeinde ist der Seniorenkaffee für Mittwoch, 7. Dezember, 15 
Uhr im DGH vorgesehen. Da erfahrungsgemäß persönliche Gespräche der Teilnehmer im 
Vordergrund stehen, sind neben den Vorträgen des Pastors keine weiteren Darbietungen 
geplant. 
Besorgung der Tischdekoration durch den Bürgermeister. Die Gemeinde kauft den Tannen-
baum, 
der vom AWO - OV geschmückt wird. Vorbereitungstreffen der Ausschussmitglieder um 14 
Uhr. 
Der Neujahrsempfang des Bürgermeisters findet am Sonntag, 8. Januar 2017 statt. 
 
 
TO-Punkt  7: Verschiedenes 
 
Rolf Burmeister bemängelt die zeitliche Nähe des Apfelfestes mit dem Königsfrühstück der 
SSG (02.10. 17 Uhr) und schlägt vor, für 2018 über einen gemeinsamen Veranstaltungska-
lender nachzudenken um eine bessere Terminkoordination unter den Veranstaltern zu errei-
chen. 
 
 
 
 

  gesehen: 
   

gez. Cai Lamp gez. Rolf Burmeister Sönke Körber 
- Ausschussvorsitzender - - Protokollführer - - Amtsdirektor - 

 


	FLD_SITEXT
	Kopf_Sidat
	Anwesenheit
	Name
	Entschuldigt
	BM_TEXT1
	Text
	Vorlage
	Tagesordnung
	Betreff
	Nummer
	Wortprotokoll
	Beschluß
	Abstimmungsergebnis
	Zu
	BM_TEXT2

